



## GREEN BOOK 2019

5.2.2019

### Прием заявок в GREEN BOOK 2019: новые правила

В 2019 году изменятся правила подачи заявок в каталог экологически безопасных материалов [GREEN BOOK](#), а также сама концепция каталога. Анкеты на включение в каталог теперь будут приниматься **круглогодично**, а печатная версия будет выпускаться в начале календарного года. Данные изменения направлены на развития каталога, повышение его доступности и актуальности.

*Каталог GREEN BOOK разработан во исполнение п. 3 перечня поручений Председателя Правительства РФ от 17 мая 2013 г. на основании п. 5 плана по разработке национальных стандартов, подготовленного совместно Минприроды России и Минстрой России. Официальным координатором проекта GREEN BOOK была выбрана [группа компаний «Экостандарт»](#). На данный момент было выпущено уже четыре издания каталога.*

В случае принятия экспертной комиссией положительного решения о включении строительного материала (продукции) в каталог GREEN BOOK, вся предоставленная информация о компании-производителе, производстве и материалах будет размещена в электронной версии каталога (на сайте [greenbook.pro](#)) в течение **5 дней** и будет доступна **1 год**. Кроме того, изменится дата выпуска печатной версии GREEN BOOK. Отныне выпуск и официальная презентация печатной версии каталога для профессионального сообщества и всех заинтересованных сторон будет проходить в начале календарного года. Выпуск каталога **GREEN BOOK 2019** состоится в начале 2019 года и будет являться актуальным руководством по выбору строительных материалов в следующем году.

Приглашаем экологически ответственных производителей в **GREEN BOOK 2019!** Подать заявку на участие в каталоге можно по адресу [admin-cer@ecostandard.ru](mailto:admin-cer@ecostandard.ru)

Подробную информацию о каталоге, процедуре подачи заявки и критериях оценки продукции вы найдете [здесь](#).

## Об EcoStandard group

Группа компаний «Экостандарт» успешно работает по всей территории России и СНГ с 1997 года. Предоставляет услуги в сфере экологического мониторинга и экспертизы, услуг в области охраны труда, инженерных изысканий, экологического проектирования и сертификации. Объединяет инженерные, консалтинговые, экспертные организации, являющиеся самостоятельными юридическими лицами.

ГК «Экостандарт» имеет 12 филиалов и представительств в России. За двадцать лет своего существования компания выполнила более трех тысяч проектов, триста из которых - федерального значения.

Обладает аккредитованным лабораторным центром в Москве. В состав испытательного центра входят четыре лаборатории: химическая, физическая, радиологическая и биотестирования. Лабораторные базы EcoStandard Group располагаются также в Санкт-Петербурге, Хабаровске и Новосибирске.

Группа компаний «Экостандарт» аккредитована в международном сообществе по «зеленому» строительству U.S. Green Building, является представителем глобальной стратегии по достижению нулевого травматизма на рабочем месте Vision Zero.

Узнать больше можно на сайте <http://ecostandardgroup.ru/>